

FECHA 25/03/2019

NO. COMISIÓN 190321006

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

ANTONIO CARRILLO PUENTE

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, RIO GRANDE, ZACATECAS

CATEGORÍA/CARGO

AGENTE DE CREDITO RURAL

LUGAR DE LA COMISIÓN

ZACATECAS

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 03/22/2019 Al 03/22/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

SE TRASLADARA A CAÑITAS DE FELIPE PESCADOR Y ZACACTECAS, ZAC., PARA REALIZAR COBRANZA Y ACUDIR A LA COORDINACION ESTATAL, PARA PRESENTAR UN

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas) ASUNTO AL COMITE DE MENORES.

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

SE TRASLADO A CAÑITAS DE FELIPE PESCADOR Y ZACATECAS, ZAC., PARA REALIZAR COBRANZA A CLIENTES CON PROXIMOS VENCIMIENTOS, EL RESULTADO ES QUE ARGUMENTAN QUE SI VAN A LIQUIDAR SUS CREDITOS EN LA FECHA DE VENCIMIENTO ESTABLECIDA. ASI COMO TAMBIEN SE ACUDIO A LA COORDINACION ESTATAL PARA PRESENTAR UN ASUNTO EN EL COMITE DE MENORES Y EL RESULTADO FUE QUE SI SE AUTORIZO EL CASO.

ANTONIO CARRILLO PUENTE

FIRMA AUTÓGRAFA